19611 Stativadapter

BESTIMMUNGSGEMASSER GEBRAUCH:

~\ .
K&M KONIG & MEYER

N&#  Stands For Music

- Der Adapter erméglicht die Befestigung ausgewahlter Bildschirme

oder Lautsprecher auf Stativen mit o 35 mm Auszugsrohr
MERKMALE & FAHIGKEITEN
- max. Traglast: 25 kg
- professionelle Qualitat, hervorragend verarbeitet
- Ausrichtung: stufenlos drehbar um 360°
- Lochbilder zur Montage der Lasten:
1. bei direkter Befestigung: 70 mm-Mé6 (3.a)
2. per Lautsprecher-Adapterplatten K&M-Nr. 24352 bis 24359 (3.b)

3. per VESA-Adapterplatten K&M-Nr. 19615, 19616, 19617, 19618 (3.b)

- Daten: Gewicht 0,5 kg, Aufstecktiefe: 80 mm fiir o 35 mm

Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses Produkt entschieden haben. Bitte lesen und
beachten Sie vor Aufbau und Betrieb dieses Produkts sorgféltig diese Anleitung.
Sie informiert Sie Uber alle wichtigen Schritte um eine sichere Handhabung zu

1. BESTANDTEILE

[

e
Q
Q
~

S

gewabhrleisten. Wir empfehlen, sie auch fiir den spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE

STATIVADAPTER 19611

- Max. Belastung: 25 kg, vorbehaltlich der maximalen Tragkraft des Stativs.

- Produkt einer Sichtprifung unterziehen: beschédigte Teile dirfen nicht
eingesetzt werden und missen entweder ersetzt oder repariert werden.

- Nur geeignete Bildschirme oder Lautsprecher anbringen.

Achten Sie auf: -AnschlussmaBe, -GroBe, -Gewicht

- Die Schraubverbindungen zwischen der Traglast, dem Stativadapter
und etwaigen Adapterplatten mussen fest angezogen sein;
dieser Zustand ist regelmaBig zu Uberpriifen.

- Um ein ungewolltes Verdrehen des Adapters (und der Traglast) zu ver-
hindern sollte die gewlinschte Position durch festes, aber nicht tber-
festes Anziehen der Klemmschraube a fixiert werden. Handkraft gentgt.

- Installation vor Feuchtigkeit, Nasse, Windlasten etc. schiitzen.

- Die Sicherheitshinweise des Stativs sind zu beachten.

AUFSTELLANLEITUNG

T JS
$1's
2. MONTAGE AMi;sTIV
=
> g2
Payl” o |°
o= @

1. BESTANDTEILE
Die Halterung ist bereits komplett vormontiert.
Zunéchst ist eine Sichtpriifung vorzunehmen ob, soweit
erkennbar, alle Teile vorhanden und in Ordnung sind:
a Klemmschraube M8 x 16/33 mm,
b Adapter, bestehend aus:
b.1 Befestigungsschiene (70 mm-M6)
b.2 Aufsteckhilse (fir g 35 mm, 80 mm tief)
b.3 Gewindeauge M8
2. MONTAGE AM STATIV
2.1 Klemmschraube a zuriickdrehen bis das Gewinde
nicht mehr ins Innere der Aufsteckhiilse b.1 ragt. ~
2.2 Aufsteckhilse bis zum Anschlag (80 mm tief) Uber
das Auszugrohr des Statives schieben.
2.3 Stativadapter ausrichten 5 und Position durch Fest-
ziehender Klemmschraube a sichern.
3. MONTAGE DER TRAGLAST
3.a DIREKTE MONTAGE - OHNE ADAPTERPLATTE
3.a.1 Voraussetzungen:
Der Bildschirm oder der Lautsprecher muss Uber
zwei Gewindebuchsen verfigen, welche:
- vertikal einen Abstand von 70 mm aufweisen
- die GroBe M4, M5, M6 oder 1/4" haben
Entsprechende Schrauben (nicht im Lieferumfang)
werden nun eingedreht bis ein Abstand von ca. 4 mm
zwischen Schraubenkopf (oder U-Scheibe) und der
Traglast verbleibt.

TRAGLAST

—
\"

—
30

Lochbild
hole pattern

70

3. MONTAGE DER 3.a DIREKTE MONTAGE - OHNE ADAPTERPLATTE

Beispiel / e.g. :
24359-Ad.pl.6

3.a.2 Verschraubung nun in die Befestigungsschiene b.1
einhangen.

3.a.3 Die Schrauben werden mit einem Schllssel fest-
gezogen, was die rickseitig angebrachten Bohrungen

i

der Aufsteckhilse ermdglichen.
3.b INDIREKTE MONTAGE - MIT ADAPTERPLATTE
3.b.1 Traglasten:
3.b.1.1 LAUTSPRECHER
Adapterplatten: 24352, -54, -56, -57. -58, -59.
- Beigefligte Schrauben: 2x M6 x 14 mm und
U-Scheiben
3.b.1.2 BILDSCHIRME
Adapterplatten 19615 (m75/100), 19616 (100/200)
- Beigefligte Schraubensets: 4x M4 x 14 mm und U-Scheiben ;
Adapterplatten 19617 (m200), 19618 (m200/400) ‘
- Beigefligte Schraubensets: 4x M6 x 16 mm und : !
U-/Iso-Scheiben; 4x M8 x 20 mm und U-/Iso-Scheiben J\L
3.b.2 Jede der o0.g. Adapterplatten (24352ff, 19615 ff) ver-
fugt Gber zwei Gewindebolzen M6. Auf diese werden die
beigefligten Flanschmuttern aufgeschraubt (4 mm Abstand einhalten).
3.b.3 Diese Muttern werden nun in die Halteschiene eingehéangt.
3.b.4 Flanschmuttern mit Steckschliissel SW10 festziehen (10 Nm).

i
|

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
19611-000-55 Rev.01 03-80-961-00 7/23



BENUTZERHINWEISE

4./5. EINSTELLUNGEN

4. SENKRECHTE STELLUNG DER TRAGLAST

Auf eine Neigungsverstellung wurde hier bewusst verzichtet.
VORTEIL:

Dadurch konnte der Abstand von Tragrohr und Last
bauartbedingt minimiert werden, was sich héchst positiv auf
die Standfestigkeit (siehe Kapitel 7) der Installation auswirkt.
HINWEIS:

Falls eine Neigungsverstellung gewollt ist, verweisen wir auf
unser Produkt 19610-000-55 Stativadapter.

5. AUSRICHTUNG um 360° stufenlos verdrehbar
5.1 Klemmschraube a etwas l6sen

5.2 Traglast halten und in gewlinschte Richtung drehen
5.3 Klemmschraube wieder festdrehen

6. GEEIGNETE K&M-STATIVE
6.1 Grundsatzlich nur Stative mit Auszugrohr @ 35 mm
6.2 Dazu zahlen aus dem K&M-Programm die Modelle:
- Boxenstative: 19500, 213, 21302, 21435, 21436,
21439, 21449, 21450, 21454, 21459,
21460, 21467, 21471, 21472, 26733,
26735, 26737, 26750
- Leuchtenstative: 24610, 24624, 24630, 24645

4

. SENKRECHTE STELLUNG

DER TRAGLAST ﬂ

- |

r 1 i

. |

[ :
I

| |

- @9

: : ’: ’

4es® |

V.

K&M KONIG & MEYER

\—4

5. AUSRICHTUNG
um 360° stufenlos
verdrehbar

/

Stands For Music

f’

Lty

Ansicht von oben
top view \/

/@’\\

3 60]
@i’/J

_J7

6.3 Das Stativ muss aufgestellt werden geméaB der
Anleitung und den Sicherheitshinweisen

7. STANDSICHERHEIT

7.1 Die komplette INSTALLATION (= Kombination aus
Untergrund, Stativ, Stativadapter und Traglast) muss
Uber AUSREICHENDE STANDSICHERHEIT verftgen.
Wichtige EinflussgréBen sind:

7.1.a UNTERGRUND

7.1.a.1 - muss eben und tragfahig sein;

7.1.a.2 - schiefe Untergriinde sind eine Gefahr

7.1.b STATIV
- das verwendete Stativ (Auszug @ 35 mm) muss
in der Lage sein, das Gewicht der kompletten
Last sicher zu tragen. Zu beachten sind:
7.1.b.1 - die angegebene maximale Stativ-Tragkraft
(welche sich fast immer auf zentrische Lasten
bezieht) darf nicht Uberschritten werden
7.1.b.2 - die Standfestigkeit des Stativs héngt ab von der
Bauart, der Materialauswahl, dem Eigengewicht
und dem GroBenverhéltnis der FuBbasis zur Hohe
(je gréBer der FuBkreis, desto besser)

7.1.c TRAGLAST

7.1.c.1 - max. 25 kg seitens des Stativadapters 19611

7.1.c.2 - Ideal ist prinzipiell eine zentrische Stativbelastung,
JEDOCH, der Stativadapter 19611 halt die Traglast
IMMER AUSSER-ZENTRISCH (Abstand X)

7.1.¢c.3 - Deshalb empfehlen wir stets, die Traglast dlrekt

Uber einem der (je nach Stativbauart) meist
drei FUBe zu platzieren J(H-a- ) ¥

7. STANDSICHERHEIT

Schwerpunkt
point of gravity

Ansicht von oben
top view y

Beispiel: Stativ K&M 214/6
7.1.b.1) (max. Belastbarkeit 50 kg)

7.1.d EXTERNE VORGABEN
- Mégliche Seitenkréfte sind zu unterbinden
(Beispiele: Wind, StéBe, Herumzerren des Stativs)

7.2 5°-KIPPTEST (nach DGUV-Vorschrift 17 und 18) wird
empfohlen bei Zweifeln an der Standfestigkeit
TESTBEDINGUNGEN
Die Installation (bewusst unglnstig eingestellt, d.h. max.
Hoéhe, Traglast zwischen zwei Fussen) darf auf einer um
5° geneigten Ebene nicht umkippen.

WARNUNG

Bei der Durchflihrung dieses Tests ist die Sicherheit zu
gewahrleisten: rechtzeitiges Abfangen des Stativs.
Absperrungen, Sicherungsseile etc. Ggf. Fachpersonal
hinzuziehen.

HINWEIS

Der 5°-Kipptest weist darauf hin, wie gut die Installation
Seitenkraften (Wind, St6Ben) widersteht. Sein Bestehen
bedeutet NICHT, dass der Betrieb der Installation auf
einer bis zu 5° schiefen Ebene erlaubt ist. Dies gilt
vielmehr nur fir ebene Untergriinde.

7.3 MASSNAHMEN zur Verbesserung der Standfestigkeit sind:
- Fir ebenen und tragfahigen Untergrund sorgen 7.1.a.1
- Geeignetes Stativ verwenden 7.1.b
- Traglast stets direkt Uber einem der StativfiiBe platzieren
- Stativhéhe reduzieren
- Gewicht der Traglast reduzieren
- Basis beschweren/befestigen
- Mit Seilen abspannen
Grundsatzlich darf das Stativ nicht Gefahr laufen umzukippen
- auch bei ungunstigster Einstellung des Stativadapters 19611

\

WARNUNG

Es besteht erhdhte
Kippgefahr bei der
Héaufung ungunstiger
Umsténde wie:

71.a

Untergrund ungeeignet
71.b

Stativ ungeeignet

71.c

Traglast:

- platziert zwischen
zwei FiiBen statt
direkt tiber einem FuB
- in sehr groBer Hohe

- weit auBer der Mitte
71.d

Externen Gefahren:

- Wind, - StéBe, - Zerren

MASSNAHMEN @

\ Kippgefahr

WARTUNG
- Schonender Umgang erhélt die Funktion, die Tragkraft und die

Langlebigkeit

- Periodische Betéatigung beweglicher Teile erhalt deren Gangigkeit
- Wartungsarbeiten dirfen nur im unbelasteten Zustand durchgefiihrt

werden

- Beschadigte Teile dirfen nicht weiterverwendet werden, sie mussen

ersetzt bzw. repariert werden

- Schmutz, Feuchtigkeit und ggf. Korrosion sind zu entfernen
- Zur Reinigung und Pflege ein leicht feuchtes Tuch und nicht

scheuerndes Reinigungsmittel benutze

FEHLERSUCHE (F) und BESEITIGUNG (B)
F: Stativ wackelt B: Stativ auf festen Stand hin Gberprifen.

B: Sind die Verschraubungen am Stativ korrekt
angezogen?

F: Stativadapter B: Sitzt die Aufsteckhtilse b bis zum Anschlag auf

dem Stativ?
B: Klemmschraube a und Klemmhebel ¢ auf
Festsitz prifen.

wackelt:

F: Traglast wackelt: B: Passen die AnschlussmaBe der Traglast zum

Stativadapter?

B: Die Befestigungsschiene b.1 ist geeignet fir
M6-70 mm, deshalb auf passende und korrekt
platzierte Traglast bzw. Adapterplatte achten.

: Festsitz der Verschraubung mit dem
Stativadapter prifen.

oo}

8. ABMESSUNGEN

240

212

B

70

207
O

TECHNISCHE DATEN
Aufnahmehtilse, Befestigungsschiene: Stahl, gepulvert, schwarz
Material | Gewinde, Niet: Stahl, verzinkt
Klemmgriff: Kunststoff (PA)
Traglast | Bildschirme, Lautsprecher mit geeigneten AnschlussmaBen
Tragkraft | max. 25 kg / geringere Lasten bei unsicherem Stand
MaBe Aufsteckhiilse fiir Rohr-g 35 mm, Halterung-Lochbild: M6 x 70 mm
AuBenmaB: 205/212 x 40/54 x 80 mm, Eigengewicht: 0,5 kg
Karton innen 258 x 63 x 81 mm, 0,1 kg

80

9357

min.80

[0



19611 Adapter

INTENDED USE:
- The adapter allows the mounting of selected screens
or speakers on stands with g 35 mm extension tube
FEATURES & CAPABILITIES
- max. load capacity: 25 kg
- professional quality, excellent finish
- Orientation: rotatable 360°.
- Hole patterns for mounting the loads:
1. for direct mounting: 70 mm-M6 (3.a)
2. per loudspeaker adapter plates K&M-No. 24352 to 24359 (3.b)

3. per VESA adapter plates K&M-No. 19615, 19616, 19617, 19618 (3.b)

- Data: Weight 0.5 kg, insertion depth: 80 mm for g 35 mm

Thank you for choosing this product. Please read and follow these instructions carefully
before installation and use. They inform you about all important steps regarding assembly

and handling. We recommend that you keep them for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS

ADAPTER 19611

- Max. load: 25 kg, subject to the maximum load capacity of the stand.

- Subject the product to a visual inspection: damaged parts must not be
used and must either be replaced or repaired.

- Install only suitable screens or speakers. Pay attention to:
connecting dimensions, size, weight.

- The screw connections between the load, the stand adapter and any
adapter plates must be firmly tightened; this condition must be checked
regularly.

- To prevent unintentional rotation of the adapter (and the load), the desired
position should be fixed by tightening the clamping screw a firmly but not
overtight. Hand force is enough.

- Protect installation from moisture, humidity, wind loads, etc.

- The safety instructions for the stand must be observed.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
1. COMPONENTS

~\ .
K&M KONIG & MEYER

N&#  Stands For Music

1. COMPONENTS

[

e
Q
Q
~

S

i §
e
2. MOUNTING ON
THE STAND [ =7
?

@)

=
=

Z

S
W
Ul

|

The bracket is already completely pre-assembled.
First of all, a visual inspection must be carried out to dete%nMQ,léyHNﬁ
recognizable, all parts are present THE LOAD
and in order:
a Clamping screw M8 x 16/33 mm,
b Adapter, consisting of:
b.1 Mounting rail (70 mm-M6)
b.2 Slip-on bushing (fir @ 35 mm, 80 mm deep)
b.3 Threaded eye M8
2. MOUNTING ON THE STAND
2.1 Turn back clamping screw a until the thread no longer
protrudes into the inside of the slip-on bushing b.1.™
2.2 Slide the slip-on bushing over the extension tube
of the stand as far as it will go (80 mm deep).
2.3 Align the stand adapter 5 and secure
position by tightening the clamping screw a. \
3. MOUNTING THE LOAD
3.a DIRECT MOUNTING - WITHOUT ADAPTER PLATE
3.a.1 Conditions: 30
The screen or the speaker must have two threaded -
sockets, with a:
- vertical distance of 70 mm
- the size M4, M5, M6 or 1/4"
Appropriate screws (not included in the scope of
delivery) are now screwed in until a distance of approx.
4 mm remains between the screw head (or washer)
and the bearing load.

12755

=21

6.6

70

0

—

3.a DIRECT MOUNTING - WITHOUT ADAPTER PLATE

Beispiel / e.g. :
24359-Ad.pl.6

3.a.2 Now hook the screw fitting into the mounting rail b.1.

3.a.3 The screws are tightened with a wrench, which is
made possible by the holes on the back of the slip-on
sleeve.

i

3.b INDIRECT MOUNTING - WITH ADAPTER PLATE
3.b.1 Load capacities:
3.b.1.1 LOUDSPEAKERS
Adapter plates: 24352, -54, -56, -57. -58, -59.
- Included screws: 2x M6 x 14 mm and washers
3.b.1.2 SCREENS
Adapter plates 19615 (m75/100), 19616 (100/200)
- Included screws: 4x M4 x 14 mm and washers ‘
Adapter plates 19617 (m200), 19618 (m200/400) :
- Included screws: 4x M6 x 16 mm and washers/Iso discs;
4x M8 x 20 mm and washers/Iso discs
3.b.2 Each of the above adapter plates (24352ff, 19615 ff)
has two M6 threaded bolts. The enclosed flange nuts
are screwed onto these (keep a distance of 4 mm).
3.b.3 These nuts are now hooked into the mounting rail.
3.b.4 Tighten flange nuts with socket wrench SW10 (10 Nm).

— =]

-

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
19611-000-55 Rev.01 03-80-961-00 7/23



USER INSTRUCTIONS

4./5. SETTINGS

4. VERTICAL POSITION OF THE LOAD

Atilt adjustment was deliberately omitted here.
ADVANTAGE:

As a result, the distance between the support tube and the load
could be minimized due to the design, which has a highly positive
effect on the stability (see chapter 7) of the installation.
NOTE:

If a tilt adjustment is desired, please refer to our product
19610-000-55 adapter.

5. ALIGNMENT 360° steplessly rotatable

5.1 Loosen clamping screw a slightly

5.2 Hold the load and turn it into the desired direction
5.3 Retighten the clamping screw

6. SUITABLE K&M STANDS
6.1 Basically only stands with extension tube @ 35 mm
6.2 This includes following models from the K&M range:
- Speaker stands: 19500, 213, 21302, 21435, 21436,
21439, 21449, 21450, 21454, 21459,
21460, 21467, 21471, 21472, 26733,
26735, 26737, 26750
- Lighting stands: 24610, 24624, 24630, 24645

| e35@)

V.

K&M KONIG & MEYER

\—4

-

Stands For Music

4. VERTICAL POSITION 5. ALIGNMENT
OF THE LOAD ﬂ 360° steplessly
I rotatable

f,
/

Lty

Ansicht von oben
top view \/

/@’\\

3 60]
@i’/J
‘—j /

6.3 The stand must be set up in accordance with these
instructions and the safety instructions

7. STABILITY

7.1 The complete INSTALLATION (= combination of base,
stand, stand adapter and load capacity) must have
SUFFICIENT STAND SECURITY.
Important influencing factors are:

7.1.a UNDERGROUND

7.1.a.1 - must be level and loadbearing;

7.1.a.2 - sloping surfaces are a hazard

7.1.b STAND
- the stand used (extension @ 35 mm) must be able
to safely support the weight of the complete load.
Attention must be paid to the following:
7.1.b.1 - the indicated maximum load capacity of the stand
(which almost always refers to centric loads) must
not be exceeded
7.1.b.2 - the stability of the stand depends on the design, the
choice of materials, the weight and the size ratio of
the base to the height (the larger the base circle,
the better)

7.1.c LOAD
7.1.c.1 - max. 25 kg on the side of the adapter 19611
7.1.c.2 - in principle, a centric stand load is ideal, BUT
the 19611 adapter ALWAYS keeps the load
OFF CENTRE (distance X)
7.1.¢.3 - For this reason, we always recommend placing /

the load directly above one of the usually thre: m
feet (depending on the type of stand) (& 71.a1

7. STABILITY

Schwerpunkt
point of gravity

Ansicht von oben
top view y

Example: Stand K&M 214/6

(max. load capacity 50 kg)

2

I tipping line

7.1.d EXTERNAL PROVISIONS
- Possible lateral forces must be prevented
(examples: wind, shocks, pulling the stand around)

7.2 5°-KIPPTEST (according to DGUV regulations 17 and 18)
is recommended if there is any doubt about the stability
TEST CONDITIONS
The installation (deliberately set unfavourably, i.e.
maximum height, load between two feet) must not
tip over on a plane inclined by 5°.

WARNING

When carrying out this test, safety must be ensured:
timely interception of the stand. Barriers, safety ropes etc.
If necessary, call in qualified personnel.

NOTE

The 5° tilt test indicates how well the installation

resists lateral forces (wind, shocks). Its existence

does NOTmean that the installation is allowed to

operate on an incline of up to 5°. Rather, this only

applies to flat surfaces.

7.3 MEASURES to improve stability:

- Ensure a level and stable base 7.1.a.1

- Use a suitable stand 7.1.b

- Always place the load directly above one

of the stand feet

- Reduce stand height

- Reduce the weight of the load

- Weigh down/fix the base

- Fix with tensioning ropes
Basically, the stand should not risk tipping over - even if the
stand adapter 19611 has the most adverse setting

7

WARNING

There is an increased
tipping risk when unfa-
vourable circumstances
such as accumulate:
71.a

surface unsuitable
7.1.b

unsuitable stand

71.c

Load:

- placed between two
feet instead directly
above one foot

- at very high altitude

- far from the centre
7.1.d

External hazards:

- wind, - percussion,

- tugging

MEASURES @

\ risk of tipping

MAINTENANCE

- Gentle handling preserves the function, the load capacity
and the longevity

- Periodic actuation of moving parts maintains their mobility

- Maintenance work should only be carried out in an unloaded
condition

- Damaged parts must not be reused, they must be replaced
or repaired

- Dirt, moisture and any corrosion must be removed

- Use a slightly damp cloth and non-abrasive cleaning agent
for cleaning and care.

FAULT-FINDING (F) and REPAIR (R)
F: Stand wobbles R: Check stand for stability

R: Are the screw connections on the stand
tightened correctly?

Is the sleeve b seated on the stand as far

as it will go?

R: Check clamping screw a and

clamping lever ¢ for tightness.

Do the connection dimensions of the load

capacity match the stand adapter?

R: The mounting rail b.1 is suitable for M6-70 mm,
therefore make sure that the load-bearing capacity
or adapter plate is suitable and correctly placed.

R: Check the tightness of the screw connection
with the stand adapter.

F: Stand adapter R:
wobbles:

F: Load wobbles: R:

TECHNICAL DATEN

8. DIMENSIONS
940
| Q
R
D
Ol
S S
3l
54

9357

Receptive sleeve, mounting rail: steel, powdered, black

Material Thread, rivet: galvanised steel
Clamping handle: plastic (PA)
Load Screens, loudspeakers with suitable connection dimensions

Load capacity | max. 25 kg / lower loads when stand is insecure

Dimensions

Slip-on sleeve for tube-@ 35 mm, mounting hole pattern: M6 x 70 mm
Outer dimensions: 205/212 x 40/54 x 80 mm, net weight: 0.5 kg

Carton inside 258 x 63 x 81 mm, 0.1 kg

min.80

[0




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


